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فكر وناق�س �صفحة )19( 
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العبارات �شحيحة . مثال  
تدريب )5( 

النهاية غير موجودة؛ لأن القتران غير معرف في فترة مفتوحة تحوي العدد )7(.   )1
، حيث اإنَّ القتران معرف في فترة مفتوحة تحوي العدد )9(.  2 النهاية موجودة؛ وت�شاوي   )2

النهاية غير موجودة؛ لأن القتران غير معرف في فترة مفتوحة تحوي العدد )5(.  )3
24 ، حيث اإنَّ القتران معرف في فترة مفتوحة تحوي العدد -7. النهاية موجودة وت�شاوي   )4

تدريب )6( 

نهــــــــا |�س - 2 | = �شفرًا 
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نهــــــــا ق)�س( = 
�س←2+

نهــــــــا ]6 - �س [ = 4 
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نهــــــــا ق)�س( = 
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ومنه النهاية غير موجودة؛ لأن النهاية من اليمين ل ت�شاوي النهاية من الي�شار.
تدريب )7( 

غير موجودة؛ لأن قيمة النهاية من اليمين 6 وقيمتها من الي�شار 5( 1
غير موجودة؛ لأن قيمة النهاية من اليمين 2 وقيمتها من الي�شار 3 ( 2
النهاية موجودة وت�شاوي 8 ( 3

نلاحظ اأنه اإذا كانت النهاية عند نقطة غير موجودة لقترانين مختلفين، فاإن نهاية ناتج جمع هذين 
القترانين لي�س من ال�شروري اأن تكون غير موجودة عند النقطة نف�شها. 
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